

Decisión OPEP alentó sectores financieros

Nueva York, diciembre 23. (AP). (Por José Ricardo Eliashchev). La prensa y los medios financieros norteamericanos culminaron esta semana con una sensación de evidente alivio, luego de conocerse que la conferencia ministerial de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), había terminado su sesión de Fin de Año sin tomar medida alguna con relación a los precios del crudo.

Pero la reacción expresada por los diferentes medios de información fue diversa,

manifestando unos que se había producido de hecho "una congelación" en los precios, mientras que otros asumían una actitud más cautelosa, no identificando necesariamente la decisión de la OPEP con la decisión de mantener los precios sin modificarlos en 1978.

El elemento que más subrayó la prensa norteamericana que cubrió con inculcable interés las sesiones de Carabellada, donde sesionaron los 13 miembros de la OPEP, fue la posición asumida por el presidente venezolano Carlos Andrés Pérez, quien se con-

Pasa a la página 36

Peregrinos hallan en Belén renovado espíritu navideño

Belén, diciembre 23. (AP). (Por Arthur Max). Algunos de los peregrinos que frecuentan Tierra Santa, dijeron hoy que perciben en estos días navideños un ambiente desusado en esta población, mitad cristiana y mitad musulmana, cuyo origen atribuyen a los dramáticos acontecimientos políticos iniciados el mes pasado con la visita a Jerusalén del presidente egipcio Anward Sadat. "Todos tienen una actitud tan abierta, expresan sus esperanzas de paz", dijo una organizadora canadiense de giras turísticas que ha visitado este lugar siete veces en dos años.

"Mis amigos tanto árabes como judíos están contentos porque ahora hay diálogo por primera

vez. Hay toda una nueva disposición a discutir la situación que nunca sentí antes aquí", añadió. Para otros peregrinos que nunca vinieron antes y recorrieron hoy los santuarios relacionados con el nacimiento de Cristo, esta Navidad será inolvidable.

Pasa a la página 36

México no reducirá el precio del gas que desea comprar E. U.

México, D. F., diciembre 23. (AP). (Por Vicente Morales). El gobierno mexicano anunció que no reducirá el precio del gas que desean comprar los Estados Unidos y advirtió que si no aceptan el que ha propuesto antes de fin de año no renovará su oferta. El Consorcio Estatal Petróleos Mexicanos (PEMEX), informó que no obstante que la cotización del gas ha llegado a un precio de 2.76 dólares por millar de pies cúbicos, mantendrá su oferta de venderlo a 2.60 libras en la frontera, hasta el 31 de diciembre.

El canciller Santiago Roel y el director de PEMEX Jorge D. Serrano se reunieron ayer en Washington con el secretario de Energía de los Estados Unidos, James Shelesinger, sin lograr acuerdo en cuanto al precio, que el gobierno

norteamericano ha juzgado excesivo.

PEMEX informó que ello ha motivado una modificación en los planes de construir un gasoducto de 1.350 kilómetros para llevar el gas desde los ricos depósitos de Cactus, en el sudeste del país, hasta Reynosa, en la frontera con los Estados Unidos.

Bolsa de Valores sube en sesión de transacción activa

Nueva York, Dic. 23 (AP). La Bolsa subió hoy en un amplio frente durante una sesión de transacciones activas, con lo que aumentó a tres días su racha de

Pasa a la página 36



ESCOGE REGALO. París, Dic. 23 (AP). Sofia Loren escogió este abrigo como regalo de Navidad. Fue diseñado por Frederic Castet, de los abrigos de piel Christian Dior.



CONFORTAN A MUJER. Nueva Orleans, Dic. 23 (AP). El saldo de víctimas del estallido que desbarató un gigantesco elevador de granos, se elevó a 21. Una mujer es confortada por miembros de las cuadrillas de rescate.

China perfecciona su potencial nuclear, opinan expertos rusos

Moscú, diciembre 23. (DPA). Sinólogos soviéticos y de otros países socialistas opinan que la misión principal actual de la industria china de armamento es perfeccionar su balística nuclear. Informando la agencia soviética TASS sobre una reunión de sinólogos en Moscú, señala que dichos expertos partieron de que el 40 por ciento del presupuesto chino en 1976 fue destinado a inversiones militares directas y de este

después de la muerte de Mao en el septiembre de 1976, se hicieron explotar en China tres cargas nucleares. Antes se había registra-

do un sólo experimento nuclear por año.

Además se dedica gran atención al desarrollo de nuevos tipos de armamentos convencionales. Así en ene-

Pasa a la página 19

Guerrilleros liberan en Argel a ocho franceses

Argel, diciembre 23. (Latin-Reuters). Los guerrilleros del Frente Polisario liberaron hoy a ocho civiles franceses capturados por ellos durante varias incursiones a territorio mauritano, y simultáneamente acusaron a Francia de haber intervenido militarmente en el conflicto del Sahara Español. Un alto funcionario del frente presentó los cargos en presencia del secretario general de las Naciones Unidas, doctor Kurt Waldheim, a quien fueron entregados los civiles.

Los prisioneros liberados — entre ellos una mujer — fueron puestos bajo el amparo de la ONU, y viajaron a París junto con Wal-

dheim en un avión fretado por la organización mundial.

En una breve ceremonia efectuada en las oficinas de la ONU en Argel, Waldheim expresó su satisfacción ante el hecho de que

Pasa a la página 19



EXPLOSION. Miami Beach, Florida, Dic. 23 (AP). Un investigador examina una oficina de la com-

pañía donde una bomba causó daños calculados de 15 a 20 mil dólares.

Comisión termina estudio de constitución española

Madrid, diciembre 23. (DPA). La comisión constitucional del Parlamento finalizó hoy el estudio del proyecto de una nueva Constitución para España, que deberá reemplazar las "leyes fundamentales" del franquismo y lo remitió a la comisión constituyente para nuevas deliberaciones. Las dos Cámaras del Parlamento deberán ahora debatir sobre el proyecto y preparar la versión que finalmente, tal vez a mediados del próximo año, será sometido en un plebiscito a la aprobación del pueblo español.

El proyecto representa un compromiso entre los más importantes partidos políticos españoles, dijo un vocero de la comisión de siete miembros que, sesionando desde el 22 de agosto despachó el texto en un récord de sólo 23 sesiones.

Sin embargo —añadió el portavoz— continúan en discusión el papel de la monarquía en el sistema de gobierno, las relaciones entre la Iglesia y el Estado y la

Pasa a la página 19